تقرؤونها مجانا ًوليس بها وعود ولا تعهدات بل توقعات أنكم تكسبون قدر جهدكم بجمع مئات الجنيهات يوميا ًمن مئات الراغبين والراغبات فى تسديد جنيه واحد للانتفاع بنسخة ورقية أو إلكترونية منها بعد توزيعها عليهم فى المواصلات وأماكن العمل والسكن والتجمعات وبأجهزة الاتصالات ومن الذين يسددون لكم عشرات الجنيهات لمعرفة عناوين "مناجم مكاسبك أنت والعالم" التى أتوقع لكم بها آلاف وللشركات ملايين وللدول وللشركات العالمية مليارات ومكاسب أكبر.
لك©أكسب قصة قديرة™®وللعالم
© قلت لروحى وقالت لى وقمت لها ومالت لى وصلت بها وجالت بى©
قالت لى حدثنى عن الذى فكر فى الترشح لمجلس الشعب عن ديرمواس لرئاسة مجلس الشعب ثم الأمم المتحدة للخير. قلت أعتقد أن برنامجه مبتكر لفوزكم بمنتخب مصر الأعلى من الأحزاب والمستقلين وأمثاله للأمم الخيرة بنظم جديدة لتسريع حل مشكلاتك وتحسين حياتك وتعظيم مكاسبك وتحقيق سعادتك بما يسميه منجم كل شعب ومناجم كل الشركات.
ثم قمت لها قائلا ً:إنه قد طلب لكم وللعالم من كل حكومة جوائز مليارية سنوية كل منها مليون جنيه أو أكثر لعدد 2000 فائز وفائزة سنويا ً فهل أنت منهم ؟.
فمالت فرحا ً:لقد أسعدنى أيضا ً لأنه قد ابتكر لنا ©الملكية الخبرية™® التى لك بها نسبة من مكاسب كل ما يتحدث عنك أو معك من وسائل ومواقع النشر والإذاعة بالعالم!! 
وصلت بها نحو أكسب قصة قديرة لأنها كتبت للفوز بأعظم الجوائز العالمية فى مجالات عديدة منها الآداب والاجتماع والاقتصاد والسلام!
فابتسمت لأنها مجانية القراءة لكن لا يمكن لغير حضرتك ولا لسيادتك الاحتفاظ بنسخة منها إلا بدفع قيمة محتواها جنيها واحداً لمن صورها لك أو وزعها لك فى المواصلات وغيرها.
وضحكت لأنها تخبرك أن مبدعها قد ابتكر ما يعتبرها مناجم مكاسبك أنت وأسرتك ونقابتك  وشركتك و حكومتك وجعلها فى أربعة عناوين على الانترنت يمكنك الدخول إليها بضربة حظ على باحث الشبكة بعد إدخالك النص المكتوب فى آخر القصة.
هلا انتبهت فتجولك مجانا لمدة ساعة فقط على سطح المناجم عليك بعدها تسديد الجنيهات العشر لدخولها ومعرفة رسوم استثمارك لها أنت وشركتك وحكومتك ومكاسبك التى قد تصل إلى مليون من شركة أو مليونين إن بشرت دولة ذكية فأدت الحقوق لتحصل على ما يصعب حصره من مكاسب فاذكرى لى بعض خصائص هذه المناجم.
قالت: أولها منجم الابتكارات لمكاسبك العالمية وجوائزكم المليارية وبيعكم مليارات ©القصص القديرة® والإبداعات النافعة

وثانيها منجم الأجهزة المبتكرة لسعادتكم بمكاسبكم بالسياسات الاستثمارية والخيرية العالمية

وثالثها منجم مكاسب النظام الاقتصادى المبتكر والعملة المبتكرة للسلام +59 من مكاسبك أنت والعالم

ورابعها منجم☼ مكاسبك× شاشتك ™☺ والمسابقات العالمية لتجويد السلع والخدمات وتخفيض أسعارها لكم وتعظيم مكاسبكم

 قلت فما الجملة التى إن أدخلتها لمحرك البحث أدخلنى للمناجم بضربة حظ ؟ قالت : "مناجم مكاسبك أنت والعالم". وسيمكنك وضع بياناتك بدل بيانات الموزع الذى دفعت له الجنيه عن هذه النسخة أو الجنيهات العشر عن معرفة عناوين المناجم للحصول على مئات الجنيهات يوميا بتوزيع نسخ أكسب قصة فى العالم على الناس عدة دقائق ثم جمع الجنيهات من الراغبين والراغبات.

يمكنك بتسديد 10 جنيهات للمبتكر والتعهد بتسديد 50 من كل 1000جنيه الحصول على مكاسب حق توزيع كل القصص القديرة والإبداعات مثل الموزع المستحق جنيها عن كل نسخة والذى يبين لك  وصلة مكاسبك لتنزيل نسخة أصلية تضع فيها بياناتك بدلا منه ليطلب الأذكياء منك  وصلة مكاسبك goo.gl/FqLKqUبعد تسديد الجنيه لك إن أرادوا التوزيع أو 10 جنيهات إن أرادوا عناوين مناجم مكاسبك 
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