السلام عليكم
إخوتى الأمناء السائقين والمسافرين
أرجو من فضلكم تمرير © رسالة التبشير® بينكم ثم تقديمها لسائق آخر ومسافرين آخرين لتسريع حل مشكلاتكم وتحسين حياتكم وتعظيم مكاسبكم بابتكاراتى التى جعلتها فى 4 مواقع انترنت وصفتها بأنها مناجم مكاسبكم العالمية وجعلت الدخول إليها بقيمة 5 جنيهات تدفعونها بأمانتكم أيها الراغبون فى دخولها بعد عثوركم على المناجم ببحثكم عن : "مناجم مكاسبك" بحريتكم وإرادتكم.   

يمكنك استلام الجنيهات بدلا ً منى إذا وضعت رقم موبايلك بدلا ً من رقم 01024471574 وكذلك رقم حسابك بالبريد المصرى بدلا ً من رقم 2003312000301818 ليحول الأمناء قيمة رصيد لموبايلك أو يضعوا حقك فى حسابك بأى فرع للبريد إذا قرروا دخول"مناجم مكاسبك" بعد قراءة النسخة التى استخرجتها من المنجم مجانا وبدلت أرقامك فيها ووزعتها مثلما وزعت قبلك.
لن يتردد الأذكياء فى دفع الثمن برضاء تام بل وربع جنيه عن كل وصلة تفتحونها داخل المناجم بعد فوزكم بهداياكم المجانية الموجودة على سطح المنجم الأول.

يمكن للمجتهدين تعظيم المكاسب بتنفيذ مشروعات منها شركات تحسين مكاسب السائقين وبقية المهنيين والمواطنين والسائحين أبسطها بيع المئات من نسخ إبداعات منجم المكاسب العالمية يوميا ً فى كل مكان لتعلموا أن © الابتكار هو سر الأسرار® و© ما لكم عندى إلا المكاسب ® للجميع أفراداً وجماعات ومؤسساتٍ وشركاتٍ وشعوباً وحكومات. 
مكاسب  لكل المنتجين النافعين بإكسابكم © منتجات سعادتكم ® و/أو © منتجات مكاسبكم®  طبقا للشروط بالمنجم.
 مكاسب لكل منافذ الأذكياء بنفع أنفسكم والناس برفع لافتة: © أهم منافذ سعادتك ®  و/أو© أهم منافذ مكاسبك ®  أمامكم بشروطها 
و مكاسب لكل إنسان حقا ً بتكبير ورفع هذه البشرى أمامكم بشروطها:
كل المطلوب من حضرتك تسليم © رسالة التبشير® لغيرك فوراً بعد نقل الرقمين وحفظ جملة "مناجم مكاسبك" لتسديد الثمن بأمانتك بعد البحث عنها بإرادتك.
بأمانتك وحسن خلقك أرجو الامتناع عن إيذاء نفسك وغيرك باحتفاظك بهذه النسخة أو إهمالها أو إتلافها أو باتصالك بالرقم فهو مخصص فقط لتلقى حق المساهم فى تعريفك"مناجم مكاسبك". ولكم منى أطيب التحيات والتمنيات وأحسن الدعوات.
☼☺نبشركم بظهور النجم القادم للعالم☺☼


الفاتح لكم مناجمكم المنور لكم نجومكم


© المكتسب العام للكرة الأرضية™®


 بمكاسبه المبتكرة للدول والمهن والشركات والوسائل الإعلامية


لمعرفة مواقعه ومشاهدة منتجاته وإبداعاته فى مناجم مكاسبكم العالمية


تفضلوا بسداد عشرة جنيهات لنا


مناجم المكاسب العالمية لك ولأحبابك وللمكتبات والمطابع والسايبرات والصحف والفضائيات والإذاعات والمؤتمرات والمعارض والدعاية والإعلان والانترنت والإبداعات والاتصالات والمواصلات وكافة الأعمال والمهن والنقابات والشركات والدول النافعة الذكية











