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أعتبرها أعظم © قصة قديرة ® لك وللعالم لأنها تحكى لك وللمليارات السبعة فى كل العالم عن مناجم المكاسب العاجلة والمستقبلية وترليونات نظم هدية المبتكرة العالمية .  

 بعض الناس يمكنكم بيع نسخ كثيرة منها يوميا فى المواصلات وأماكن الانتظار بقيمة ربع جنيه للنسخة الواحدة وجنيه واحد لكل (   ) نسخ داخل مصر وبالمناسب خارجها.
يمكنك بنفسك أو بغيرك ربح الكثير يوميا ً من إبداعات متنوعة سيشتريها كثيرون من الراغبين فى حل مشكلاتهم وتحسين حياتهم وتعظيم مكاسبهم.
كلما بعت من هذه الإبداعات ورقيا بقيمة 250 جنيها  ً أسبوعيا ً أو يوميا ً لا تقدم  لصاحب المنجم إلا عشرة جنيهات فقط. ونسبتك فى أرباح توزيعها إلكترونيا 95%.
وإذا لم ترغب فى  بيع الإبداعات فسترغب الاستمتاع بها وتستطيع الانتفاع بابتكارات تحل مشكلاتك وتحسن حياتك وتعظم مكاسبك أنت ومدرستك ونقابتك وحكومتك .
كما يمكنك نشر إعلاناتك خلفها أو خلف نصفيها بالطول أو بالعرض مقابل 1% من تكلفة الإعلان و3% من ربح المنفذ أو نشر إبداعاتك مثلها بنظام © الأمانة النسبية®.
كما يمكنك فتح مشروعك الخاص من المشروعات المبتكرة الكثيرة والانتفاع بمكاسب نظام © الهرم الطائر® و مكاسبكم الهائلة بتعاونكم فى © شركة توحيد المصريين®.
أسهل مشروع لك ©استديو التنوير® أرباحك فيه سريعة بفقرات تعلم الناس مكاسبهم.
هنا اقتربت نهاية هذه © الحدوتة العالمية ® وبداية حياتك الجديدة بعدها بدخولك منجم المكاسب فورا ً لمدة ساعة ثم200 ساعة مجاناً بإهداء هدايا المنجم المجانية لأصدقائك.
يستمر دخولك مجانيا ثم يصبح باشتراكات شهرية وسنوية بعد الاتفاق مع شركات محلية وعالمية تتقاسم المكاسب معكم ومع شركات الانترنت والصحف والإذاعات والفضائيات وكافة الشركات النافعة والحكومات القادرة على تحقيق مكاسب لا تحصونها بالتعاون مع © النجم القائد لتعظيم المكاسب® لك ولأسرتك ولنقابتك ولشركتك ولدولتك ولدينك.
لقد نشر © النجم القائد لتعظيم المكاسب® إعلانات من قبل قال في بعضها:
"مزاد المليارات بين الشركات والحكومات لاستثمار منجم المكاسب ".
"أرجو سعادتك ومساعدتك بمنع إهمال أو إيقاف هذه الدعوة عندك وبتسريع نقل نسخها لكل الناس قدر المستطاع بكل الوسائل لحل مشكلاتك وتحسين حياتك وتعظيم مكاسبك بنظم مبتكرة لأعظم المكاسب لك ولمصرنا ولشركات وشاشات ومطابع وحكومات وشعوب العالم من فضلكم سرعة دراسة تفاصيلها وتنفيذها معا ًبمنجمكم  hadyah.net 
لإحياء نفسك و أحبابك ووطنك و أمتك والناس جميعا ً حياة طيبة".
ابدأوا الآن حل مشكلاتكم وتحسين حياتكم وتعظيم مكاسبكم فالحكاية انتهت!
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☺مطلوب بائعون للصحف والمطابع والإعلانات للأعمال النافعة بكل أنحاء مصر مع منجم مكاسبك hadyah.net
قراءتها مجانا ًهديتك


وإهداؤها لغيرك فوراً أمانتك


ومكاسبك بتحديد أسعارك وبياناتك هنا متاحة لك


( تعديلاتك مقبولة هنا فقط )








لك بيع النسخة ب ¼ جنيه


أو تقديمها هدية لجمهورك بشعارك أو إعلاناتك معها أو


نشر إبداعاتك وإعلاناتك بنموذجها


بشروط منجم المكاسب
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من© منجم المكاسب® لك وللعالم
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