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صدق ولا تكذب أن ذلك الصيدلى المجهول فى قريته بصعيد مصر سيصبح بإذن ربك النجم القائد لتعظيم المكاسب لك وللصحف والإعلام وللمعلنين النافعين ولكل أنواع الميديا والشركات النافعة بل وللشعوب والحكومات إذا رغبتم فى الانتفاع بالمناجم التى فتحها لكم : منجمك ومنجم الميديا ومنجم الشركات ومنجم دولتك ومنجم العالم.

كل الاختيارات لك فيمكنك البدء بتحقيق المكاسب بطرق متعددة بعد تسليم هذه القصة لغيرك أو الاكتفاء بتسليمها لغيرك  حتى تصل لشركات تجارة الأخبار التى ندعوها لتنظيم ونشر وإذاعة مباريات المليارات للكرة الأرضية لتكسب أنت والشركات المشاركة مكاسب تحصونها ومكاسب لا تحصونها.

إذا منعت هذه القصة من الانتشار بين أهلك وزملائك وأصدقائك وجميع الناس فقد منعت المكاسب عن نفسك وعنهم فإذا كنت راغبا فى المكاسب فادخل المنجم وحقق المكاسب. إذا كنت لا تعرف الانترنت فالشباب بجوارك يعرفون وقادرون على فتح مناجمهم وحل مشكلاتهم وتحسين حياتهم وتعظيم مكاسبهم بالانتفاع بمنتجات وخامات منجم المكاسب.

إن لك ساعة مجانا تزور فيها المنجم لمعرفة مكاسبك ويمكنك بإرسال هدايا المنجم المجانية لأصدقائك مضاعفة الفترة المجانية إلى 200 ساعة لكنها ستنتهى بالاتفاق مع شركات محلية وعالمية لتحصيل رسوم الدخول اليومية والشهرية والسنوية فعليك الإسراع بتحقيق مكاسبك والاستمرار .

لقد حصلت على هذه القصة مجاناً أو بأهم ربع جنيه لحياتك وحياة الناس فعليك ألا تضيعها وتضيع مكاسبك التالية لاستثمارك أنت والعالم لمنجم المكاسب .

عليك إذن أن تنتفع بمنتجات وخامات منجم المكاسب بنفسك أو بالاستعانة بشباب الانترنت وأن تبلغ المسئولين بنقابتك وشركتك ومدرستك وجامعتك وحكومتك وصحيفتك وإذاعتك ليحققوا لأنفسهم ولك المكاسب العظيمة والعالمية.
لقد انتهت القصة وبدأت مرحلة تحقيق المكاسب العظيمة وحل المشكلات وتحسين الحياة بدخولك بأسرع ما يمكنك إلى منجم المكاسب بإدخال هذا المفتاح hadyah.net فى ثقب باب متصفح الانترنت. 
لا تنس تسليم القصة لأحبابك فورا لأن المكاسب والتحسينات والحلول جماعية ولا يمكن أن تكون فردية إلا فى بعض المكاسب ولأفراد قليلين لعلك أنت منهم أما المكاسب العظيمة والحلول العظيمة والتحسينات العظيمة فعظمتها فى عمومها لجميع الناس بتبادل هذه القصة بينهم فاحصل على مكاسبك الأعظم بتعريفهم بها وتقديمها هدية لهم.   
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قراءتها مجانا ًهديتك


وإهداؤها لغيرك فوراً أمانتك


ومكاسبك بتحديد أسعارك وبياناتك هنا متاحة لك


( تعديلاتك مقبولة هنا فقط )








لك بيع النسخة ب ¼ جنيه


أو تقديمها هدية لجمهورك بشعارك أو إعلاناتك معها أو


نشر إبداعاتك وإعلاناتك بنموذجها


بشروط منجم المكاسب
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من© منجم المكاسب® لك وللعالم
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