المطلوب سعادتك
 سرعة حل مشكلاتك وتحسين حياتك وتعظيم مكاسبك
بمسارعتك  بإهداء  نسخ من هذه المنجزة للمنتفعين بأعمالك لإسعادهم
أو سرعة بيع نسخها فى كل مكان النسخة بربع جنيه وتحقيق آلاف الجنيهات خلال الفترة المحدودة بسهولة بيع نسخ إبداعات منجم المكاسب بالقرى والمراكز والمحافظات المجاورة بنسب ممتازة منك للشباب المجتهدين معك.
أو الاتصال ببرنامجك المفضل أو صحيفتك المفضلة ليكسبوا لأنفسهم ولك وللشركات والحكومات بمصر ودول العالم الخامات والمنتجات والأجهزة المبتكرة لسرعة حل مشكلاتك وتحسين حياتك وتعظيم مكاسبك وتحقيق سعادتك أنت وهم والشركات والحكومات والسبعة مليارات.
أو دخول مناجم المكاسب لتنفيذ ابتكار استديو التنوير فى حارتك أو شارعك بذكاء لتحقيق المكاسب الكبيرة يوميا بتفهيم الناس أجهزة تسريع حل مشكلاتهم وتحسين حياتهم وتعظيم مكاسبهم وتحقيق سعادتهم:
منجم الشعب   www.hadyah.org  تجدون فيه منتخب فوز جميع المصريين الأحزاب والمستقلين - الحزب المدنى الجامع للأخيار لتنمية الخيرات لجميع المخلوقات بنصر جميع المصريين والمصريات.
 ونظام الحكم المبتكر للسلام وتوحيد الشعوب والأقطار ونظام المعابد المثمرة وأسرع توحيد وسلام للمواطنين بمصر وكل الأوطان.
وفى منجم عُملة السلام والمكاسب العالمية www.hadyah.com
تجدون عشرات المكاسب لكم وللشركات والحكومات والشعوب.
وفى منجم المكاسب العالمية www.hadyah.net  تجدون أنواعاً مبتكرة من المكاسب فى مجالاتك ومجالات تنفعك ؛  وتجدون وسيلتكم المبتكرة لتسريع امتلاككم لكل شركاتكم لتجويد الخدمات والمنتجات وتخفيض الأسعار لكم وتعظيم مكاسبكم من كل تعاملاتكم اليومية كالكهرباء والمواصلات والاتصالات والأسمنت والحديد والغذاء والكساء والعلاج والمساكن والغاز والسولار والبنزين والأمن والتعليم والإذاعة والتلفزيون والإعلانات وكل المنافع لكل نافعة ونافع. 
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