تحياتنا لكم كما تحبون 

يا كافة الجهات الخاصة والعامة و يمكن مراسلتكم محلياً وعالمياً بكل لغة

 ولكم قدرة الاكتساب بالتبشير بوسائلكم أو بالإعلان لدى الغير 

أو   لكم قدرة الانتفاع بخامات ومنتجات ©مناجم مكاسبكم™® أو الاكتساب باستثمارها 
أبشركم بمكاسبكم وسعادتكم بفتحكم مناجم أشخاصكم ومناجم مؤسساتكم ومناجم شعوبكم وانتفاعكم بخامات ومنتجات ©مناجم مكاسبكم™® أنتم والعالم.

مبتكر بذل جهودا ً وأموالا ً كثيرة طوال 14 سنة وضع نتائجها فى ابتكارات ومنتجات عالمية المكاسب فى 4 مواقع على الانترنت يعتبرها مناجم مكاسبك أنت والعالم ويدعوك لتحقيق مكاسبك أنت والعالم مثلى . © سيقدر إبداعاته مثلك الزعماء والعلماء والأذكياء والعقلاء وقد يسخر منها غيرك الجهلاء ©
مبتكر©مناجم مكاسبك™® طلب لكم جوائز مليارية من كل حكومة  مليون× 2000فائز وفائزة بكل دولة سنويا
أرجو التزامكم بحفظ رسالتى للالتزام بتسديد 1% من مكاسب تبشيركم و¼ % من مكاسب استثماراتكم خامات ©مناجم مكاسبكم™® إن كنت أول المبشرين لكم بفتحها. 

لقد سددت 10 جنيهات لمن بشرنى بدلا ً من 40 جنيها ً قيمة دخول المناجم للفرد من داخل مصر ففزت بتوفير 30 جنيها ً وحصلت على  نسخ نماذج التبشير مجانا ً دون تكاليف طباعتها.

كما فزت بحق الاحتفاظ ب 950جنيه من كل 1000من جملة بيعى إبداعات المناجم. 

وفزت بحق الاحتفاظ ب 950جنيه من كل 1000من مقابل حقوق التبشير الفردى للأفراد والمؤسسات بنماذج التبشير المحمية™ التى لا يحق لأحد التبشير بالمناجم أو الحديث عنها إلا بها.

 ومنها ©رسالة مكاسبك™® هذه التى أحذر حضرتك من خسائر إتلافها أو أخذها لنفسك فقد تعهدت بترك 10نسخ ورقية منها فى المواصلات أو 30بالانترنت تبشيرا ًللناس إتماما لرسوم دخول©مناجم مكاسبكم™® والتبشير بفتحها.

ادخلوا الآن أول 4من ©مناجم مكاسبكم™® بالانترنت بإرادتكم والتزامكم بتسديد رسوم الدخول المناسبة والنسب البسيطة من مكاسبكم أدناها  للمبشرين 20جنيها ً وحتى 2 مليون دولار وأقصاها للفقراء سنويا ً ملياران من كل دولة مكتسبة. 

ولحضراتكم أفضل أمنياتى وأعظم دعواتى 
مبشركم بفتح ©مناجم مكاسبكم™®

الاسم                                                   العنوان                                                                    التليفون

